



余縉妍在決賽力挫美國選手艾美利奪冠。

16歲余縉妍重劍出擊 奪世青冠軍

香港文匯報訊(記者 潘志南)本港16歲女劍客余縉妍過關斬將，在香港時間昨日凌晨進行的世界青少年劍擊錦標賽(世青賽)女子少年組重劍個人決賽中，刺敗美國對手贏得金牌。這亦是繼師姊張藝馨及師兄張家朗之後，第三位在世青賽登頂的香港劍手。

一連9天在意大利維羅納上演的世青賽，昨結束第二天賽事。香港小將余縉妍在女子重劍奪金後，為其後港隊出戰隊際賽打

下強心針。她賽後受訪時稱：「奪冠開心之餘也感謝所有人的支持，在過往一年如坐過山車一樣，有上有落，如果沒有大家的支持，我不會有動力去衝這面金牌，團體賽事我們會繼續努力。」

余縉妍在少年組女子重劍個人賽，先在32強以15：10擊敗法國劍手晉級16強，其後再先後挫1位哈薩克及2位韓國劍手闖入決賽，得以與美國選手艾美利爭冠。

當天的決賽，雙方首兩節打成1：1平

手，關鍵的第三節決勝局，余縉妍在落後5：6的情況下，追成7：7平手，之後再以10：8反超；而艾美利在尚有33秒時追近至10：11。之後余縉妍與艾美利互有攻守，先後三次同時得分至14：13。最後的7秒，艾美利與余縉妍同一時間跳前貼身近刺，結果余縉妍刺中對手，以15：13驚險獲勝，成為新科世界冠軍。余縉妍同時還獲得今年10月於阿根廷布宜諾斯艾利斯舉行的青年奧運會入場券。



余縉妍奪金，為香港劍擊隊出戰隊際賽打下強心針。

亞冠第五輪小組賽 今旺角場上演

傑志昨進行賽前適應性訓練。



香港文匯報訊(記者 潘志南)亞冠盃分組賽E組第五輪賽事，傑志今晚旺角主場迎戰天津權健，期望偷雞爆冷再贏一仗。賽事晚上8時正開賽(now633頻道電視直播)，門票尚餘數十張；而500張客隊門票已售罄。為方便管理主客球迷，入場觀眾須出示身份證。



亞冠第五輪小組賽

傑志盼偷雞 挫權健



傑志烏拉圭球星科蘭(左)隨隊操練。

上仗亞冠盃，傑志主場憑鄭展龍的进球以1：0擊退柏雷素爾，令今晚對天津權健一役雄心萬丈。天津權健實力遠高於傑志不容置疑，外援級數亦屬不同檔次，要「偷雞」贏波須先做好防守；但艾里奧、列斯奧兩防守悍將倦勤，能否力拒權健的「國腳級雙鬼拍門」，即復出的巴西前鋒柏圖，影拍法國箭頭莫迪迪的攻擊組合，實難樂觀。

柏圖在記者會上稱：「我是為球會創造歷史而來！」權健首次參戰亞冠，今場只要贏傑志就可晉級16強。教練卡華路稱：「明天(指今晚)對傑志是一場艱難的賽事，我們須用主場贏3：0的信心，以同樣對勝利的渴望打好這一仗。」

黃洋復出 力爭主場取分

今仗可望復出的傑志中場黃洋則表示：「在球員的角度，港足已於亞洲盃外圍賽出局，但我們希望香港球迷仍可繼續看到亞洲最頂級的

比賽，希望我們在主場爭取到分數，堅持到最後一場，看看我們可否殺入(亞冠)淘汰賽。」

「權健的前鋒莫迪迪技術超班，走位靈活，我們必須減少他們的兩路傳中威脅，而旺角場窄，對手踢法可能更直接。」傑志主帥朱志光指出：「傑志上次能夠擊敗柏雷素爾是有運氣之助，如果不是對手早有球員被逐，就算入波，也可能被追平，故不要因為上場贏波而以為我們已達亞冠的水平。」

目前在中超三連敗的天津權健在亞冠迎來出線好機會。在上一輪，權健主場4：2戰勝全北現代，而柏雷素爾客場0：1輸給傑志，導致全北現代9分排名第一，天津權健7分排名第二，柏雷素爾4分排名第三，傑志3分墊底。

雖然傑志上場爆冷獲勝，但毫無疑問的是，傑志依然是小組實力最弱的一隊，擁有超強外援的天津權健在客場始終勝算較大，倘若權健獲勝積分將達到10分，如果柏雷素爾無法戰勝全北現代，那麼權健將提前一輪小組出線。

昨日賽果				
G組	武里南聯	1：1	廣州恒大	
H組	上海申花	2：2	鹿島鹿角	
今日賽程				
組別	日期	開賽時間	比賽	直播
E組	4.4	20：00	傑志 VS 天津權健	now633
F組	4.4	20：00	上海上港 VS 川崎前鋒	now670



權健三名國腳級外援(左起)莫迪迪、柏圖及韋素爾。

李昊桐 林鈺鑫 首秀美國大師賽

總獎金1100萬美金的2018年美國大師賽將於當地時間本月5-8日於美國喬治亞州奧古斯塔國家高爾夫俱樂部正式開桿。

本屆賽事將有兩位中國內地球手同時參賽，分別是憑藉2017年英國公開賽單獨第三獲得邀請的中國第一李昊桐，以及2017年亞太業餘錦標賽冠軍林鈺鑫。

第一次參加美國大師賽的李昊桐在賽前三次下場。李昊桐說，球場難度大，最大的挑戰在果嶺，因為果嶺起伏很大，有坡度，所以需要打得更聰明一些。

提早兩周到奧古斯塔熟悉環境的林鈺鑫對自己的美國大師賽首秀充滿期待：「這次來參加美國大師賽對我來說就是一個很好的經歷，我沒有任何壓力，就想好好享受這個過程。我很期待周四快點到來。」



中國球手李昊桐賽前適應場地。

美國大師賽是世界男子高爾夫四大滿貫之一，也是每年的第一個大滿貫。賽事的冠軍除獲得冠軍獎盃外，還將披上象徵冠軍的量身定製的綠夾克。

■中新社

「火箭」中國公開賽首輪遭擊落

中國桌球公開賽昨在北京國家奧林匹克體育中心展開首輪賽事的較量，「中國一哥」丁俊暉在前晚的資格賽以6：2擊敗米高喬治奧後，昨晚再在正賽迎戰英格蘭球手斯特德曼，至香港文匯報截稿時間，雙方暫以3：3打成平手。而「火箭」奧蘇利雲，則出人意料，以2：6被另一英格蘭球手Elliot Slessor淘汰。

昨日其他各項比賽，中國00後小將顏丙濤對陣挪威球手馬福林，在3：5落後的情況下連贏三局，以6：5完成絕殺逆轉。有「丁俊暉接班人」之稱的顏丙濤在賽後接受採訪時直言自己並不想當「暉哥第二」，只希望做最好的自己：「我希望可以成為丁俊暉那樣的頂尖選手，但我不想成為別人第二，做好自己吧。」

另外，昨日還上演了一場中國「打吡」，周躍龍對陣陳赫，結果前者笑到最後，以6：2獲勝晉級次輪。順利闖過首輪賽事的還有希堅斯、杜迪、鶴健士及麥佳亞等。

本屆中國公開賽是首個採用世界桌球最新賽制的頂級桌球比賽，從首輪至8強賽都採用11局6勝賽制，準決賽採用19局10勝賽制，決賽採用21局11勝賽制。總獎金達100萬英鎊(約1,103萬港元)，冠軍獎金22.5萬英鎊(約248萬港元)，是繼世錦賽後第二個獎金達百萬英鎊的比賽。

■香港文匯報記者 陳曉莉



丁俊暉在比賽中。

新華社



希堅斯在中國公開賽首輪比賽順利勝出。

新華社

短訊

潘啟情7月挑戰洲際金腰帶

香港文匯報訊(記者 潘志南)DEF Promotions昨日宣佈，香港拳手、曹星如師弟潘啟情(下圖)將於今年7月14日在灣仔修頓室內場館主場挑戰洲際金腰帶。這是潘啟情(5-1, 3KOs)職業拳賽的首場腰帶賽，對手是來自日本的拳手成塚亮(8-7-1)。雙方將通過10回合賽事爭奪世界拳擊組織(WBC)屬下ABCO輕量級洲際拳王金腰帶。當晚，香港首位職業女拳手林海明還將與日本女拳手鈴木菜奈子(1-1)進行一場4回合輕量級賽事。



CBA準決賽 遼寧三擒粵籃

中國男子籃球職業聯賽(CBA)季後賽準決賽昨結束第三回合較量。作客連輸兩場失先機的廣東東莞銀行，昨主場迎戰遼寧本鋼，以84：96再次不敵，在7戰4勝的賽制(2-3-2)下以0：3陷入絕地。而遼寧則拿下系列賽賽點，距總決賽僅一步之遙。而前晚進行的另一準決賽，山東高速以90：98負於浙江廣廈，以1：2的總比分落後。今晚7時15分，魯浙兩隊在濟南進行第4場較量(有線62、202及262台直播)。

■香港文匯報記者 陳曉莉